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ДИНАМІКА ФОРМУВАННЯ ВИДІВ ЗЕМЛЕКОРИСТУВАННЯ 

ЕКОЛОГІЧНОГО СПРЯМУВАННЯ 

 
Земля як унікальний об’єкт у системі суспільних відносин, на який спрямовані 

інтереси всіх членів людського суспільства, є універсальним чинником 
суспільного життєзабезпечення: предмет і засіб праці в базових галузях 
виробництва, зокрема в сільському і лісовому господарстві; просторовий базис 
існування кожної людини в усіх без винятку формах його життєдіяльності; носій 

багатих природних ресурсів; територіальна основа державності й національного 
самовизначення. Тому до системи земельних відносин та землекористування 
залучені у прямій й опосередкованій формах усі члени суспільства, надаючи цим 
відносинам різноманітності потреб. 

Традиційні методи та способи землекористування призвели до того, що за 
наявних темпів ерозії та знеліснення до 2030 року родючої землі на планеті стане 
менше на 960 млрд т, а лісів – на 440 млн. га.  Деградація земель означає зниження 
чи втрату біологічної і економічної продуктивності, структури орних земель чи 

пасовищ, лісів у результаті антропогенної діяльності. 
З метою запобігання деградаційним процесам, сьогодні, дуже важливим є 

впровадження видів землекористування екологічного спрямування таких як 
«раціональне», «ефективне», «оптимальне», «стале», «екологозбалансоване», 
«екологоврівноважене», «екологобезпечне» та способів землеробства (нульовий 
обробіток, органічне  землеробство). 

Найбільша проблема в землекористуванні пов’язана з тим, що рівень розвитку 
екосистем на планеті диференційований. Екосистеми з малородючими землями 
мають значний запас ємності (територіальної і демографічної) та 

характеризуються тенденцією кількісного демографічного зростання.  
Головною метою при сталому землекористуванні є не лише досягнення стану 

рівноваги між екологічними та економічними інтересами, а й обмеження 
кількісного зростання параметрів чисельності населення, техногенного 
навантаження тощо в екосистемі з подальшим його утриманням у діапазоні 
сталості. 
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